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Provedeni - Rozméry

Popis

Indukéni zdrojové vyusté s vymeénikem tepla série QLI se
pouzivaji v systémech voda-vzduch. Spojuji vyhody
nizkoturbulentniho privodu vzduchu zdrojového principu
s energeticky vyhodnym odvodem tepelné zatéze pomoci
vodniho média.

Primarni pritok vzduchu potiebny k zajisténi pfivodu
Serstvého vzduchu je pfivadén do tryskové komory. Teplejsi
sekundarni vzduch z mistnosti indukovany tryskami je vedeny
vymeénikem tepla, kterym protéka chladici voda. Ve smésovaci
¢asti jednotky QLI se micha ochlazeny sekundarni vzduch

s primarnim vzduchem a je veden do prostoru vyusti

z dérovaného plechu a mfizi v oplasténi.

Upozornéni: Vstupni teplotu chladici vody je nutné zvolit

tak, aby teplota nebyla nizsi nez teplota rosného bodu.

Zabudovany vyménik tepla mize byt dodan jak ve
dvoutrubkovém provedeni pro pfipojeni na studenou vodu tak
ve Ctyrtrubkovém provedeni pro pripojeni na studenou

a teplou vodu.

Provedeni

Indukéni zdrojové vyusté s vyménikem tepla série QLI jsou
diky svému kompaktnimu designu prizplsobené pro instalaci
pod okny za oplasténim, které je dodavkou stavby.

Jednotky QLI se pouzivaji nejen u novych staveb, ale také
u stavebnich rekonstrukci.

Oplasténi mize odpovidat pozadavkim architekta, musi véak
dodrzovat minimalni odstupy dle obrazku nize.

Tim, Ze indukce mdZze byt ovlivnéna i dodateénymi tlakovymi
ztratami, musi mfiz v oplasténi vykazovat nasledujici minimalni
rozmeéry pfi volném prarezu > 50 %:

indukéni mfiz nahore: B =150 mm
indukéni mfiz na strané: H =250 mm
vystupni mfiz: H =350 mm

Technické podklady pro vybér pfislusnych mfizek naleznete
v katalogu Trox ,Klima 1.
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Pokyny pro navrh

obraz proudéni: chlazeni obraz proudéni: topeni s primarnim obraz proudéni: topeni bez primarniho
vzduchem vzduchu
tr=ti10 Typickym znakem zdrojového systému je tvoreni teplotnich vrstev neboli

vertikélniho teplotniho gradientu v prostoru, tzn. oproti sméSovacimu zpdsobu je
potfebny chladici vykon zdrojového systému Qg niz8i nez je odvadéna chladici
zatéz QKL'

zdrojovy systém:  Qzy < Q.
smésovaci zplsob: Qz, = Qg

Pro indukéni zdrojovou vyust s vyménikem tepla QLI plati oveérené vztahy

L . zalozené na vyzkumech pana Kriihneho:
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_ Komfortni podminky jsou splnény pokud jsou mimo jiné dodrzeny nasledujici
£ Iritéria:
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= i — teplotni gradient v z6n& pobytu Atpy <2...3K
mezi 1,1 a 0,1 m nad podlahou
/ — toplota v 0,1 nad podlahou tor 219...21K
0,1 ¢ (viz. také DIN 1946/2, ISO 7730)
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Qpz/Que 1) Krihne, H: Experimentelle und theorethische Untersuchungen zur Quelluftstrdmung, Berlin 1995



Vlykonovy prehled — chlazeni

Vychozi hodnoty: Azu
twy = 16°C: teplota pfivodni chladici vody \,/P'
tpr = 18°C: teplota primarniho vzduchu Vau
Viw  =110Vh: pritok chladici vody tu
Qaz/Qu. = 0,6: podil chladici zatéZe v z6né pobytu Aty
Que celkové chladici zatéZ prostoru tq
Qnz chladici zaté? v zoné pobytu tor
Qpy chladici vykon primarniho vzduchu
Qs chladici vykon sekundarniho vzduchu ~ Apy
sz chladici vykon pfivadéného Apw
vzduchu Qp, + Qg Lwa

v dB(A): A-hladina akustického tlaku
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v W/m2: specificky topny vykon

prdtok primarniho vzduchu

priitok privadéného vzduchu

vystupni teplota vzduchu

teplotni diference teplota vzduchu

v prostoru tg = tg;

teplota vzduchu, v 1,1 m nad podlahou
teplota vzduchu, v 0,1 m nad podlahou
ve vzddlenosti > 1 m od vyusté

tlakova ztrata primarniho vzduchu
tlakova ztrata na strané vody

QLI...Ly =900 mm

Teplota vzduchu v prostoru tg =24 °C

Torm sty Ver | Vzu | Qer | Qs | Qzu | Qe Atpz tozm Lwa | Ap: | Apw
I/s I/s | Watt | Watt | Watt | Watt K C |dB(A)| Pa | kPa
WA 13 63 95 | 242 | 337 | 354 1,7 1196 | 36 | 241 | 2,6
.B“ 17 63 | 123 | 227 | 350 | 373 1,8 119,4| 35 | 135 | 2,6
,C“ 21 63 | 151 | 229 | 380 | 411 1,9 19,0 35 87 | 2,6
Teplota vzduchu v prostoru tg = 26 C
Typ trysky Ver | Vou | Qpr | Qs | Qzu | Que Atpz tazm Lwa | APy | Apw
I/s I/s | Watt | Watt | Watt | Watt K C |dB(A)| Pa | kPa
WA 13 63 | 126 | 303 | 429 | 450 21 [203| 36 | 241 | 26
B 17 63 | 164 | 284 | 448 | 477 221201 | 35 | 135 | 2,6
,C* 21 63 | 202 | 286 | 488 | 527 24 (196 35 87 | 2,6
QLI...Ly = 1200 mm
Teplota vzduchu v prostoru tg = 24 °C
Torm sty Ver | Vzu | Qer | Qs | Qzu | Qe Atpz tozm Lwa | APy | Apw
I/s I/s | Watt | Watt | Watt | Watt K C |dB(A)| Pa | kPa
WA 17,5| 84 | 126 | 335 | 461 | 485 1,7 | 19,4 | 38 | 247 | 3,5
.B“ 23 84 | 163 | 313 | 476 | 508 1,8 1193 | 38 | 138 | 3,5
,C“ 28 84 | 202 | 314 | 516 | 558 19 189 | 37 89 | 35
Teplota vzduchu v prostoru tz =26 °C
Typ trysky Ver | Vo | Qpr | Qs | Qzu | Que Atpz tazm Lwa | APy | Apw
I/s I/s | Watt | Watt | Watt | Watt K C |dB(A)| Pa | kPa
WA 17,5| 84 | 168 | 419 | 587 | 616 22 (202 | 38 | 247 | 35
B 23 84 | 218 | 391 | 609 | 648 23 120,0| 38 | 138 | 3,5
,C* 28 84 | 269 | 393 | 662 | 715 25 (194 | 37 89 | 35
QLl...Ly = 1500 mm
Teplota vzduchu v prostoru tg =24 °C
Torm sty Ver | Vzu | Qer | Qs | Qzu | Qe Atpz tozm Lwa | APy | Apw
I/s I/s | Watt | Watt | Watt | Watt K C |dB(A)| Pa | kPa
WA 22 | 105 | 158 | 437 | 595 | 624 1,8 | 19,3 | 40 | 252 | 4,4
»B“ 28,6 | 105 | 204 | 406 | 610 | 650 1,8 1192 | 39 | 140 | 4,4
,C“ 35 | 105 | 252 | 408 | 660 | 713 2,0 (18,8 39 91 4,4
Teplota vzduchu v prostoru tz =26 °C
Typ trysky Ver | Vou | Qpr | Qs | Qzu | Que Atpz tazm Lwa | APy | Apw
I/s I/s | Watt | Watt | Watt | Watt K C |dB(A)| Pa | kPa
A 22 | 105 | 210 | 547 | 757 | 795 23 [20,0| 40 | 252 | 44
B 28,5 | 105 | 272 | 508 | 780 | 832 241198 | 39 | 140 | 44
,C* 35 | 105 | 336 | 510 | 846 | 914 25 (193] 39 91 4,4




Vlykonovy prehled — topeni

tPr

Vychozi hodnoty:
twy =60°C: teplota topné privodni vody zpr
=18°C: teplota primarniho vzduchu tZ“'
Vw =601/h: pritok topné vody tz“'
R
Apy

OPr
Qs
QZul

v Watt: chladici vykon primarniho vzduchu
v Watt: topny vykon sekundarniho vzduchu
v Watt: topny vykon pfivadéného

vzduchu Qg — Qp, Qso
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Gza v W/m2: specificky topny vykon

v I/s: pritok primérniho vzduchu
v I/s: pritok pfivadéného vzduchu

v °C: vystupni teplota vzduchu twy
v °C: teplota vzduchu, v 1,1 m nad podlahou 8\'/5\/ Qu
v Pa: tlakova ztrata primarniho vzduchu twr Vzu
. . v t
Apw V kPa: tlakova ztrata na strané vody 2
Lwa Vv dB(A): A-hladina akustického vykonu
v Watt: topny vykon pfi Ve, = 0
QLI...Ly =900 mm
Teplota vzduchu v prostoru tg =22 °C
T ey Vo | Vou | Qe | Qs | Quu | Gzu tﬂzm Lua | AP | Apw | Qso
I/s I/s | Watt | Watt | Watt |W/m2| °C |dB(A)| Pa | kPa [ Watt
LA 12 58 58 608 | 550 92 | 30,0 | 34 202 | 06 | 182
B 12 44 58 492 | 434 72 | 30,1 27 67 0,6 | 182
,C“ 12 36 58 406 | 348 58 | 30,1 22 28 06 | 182
Teplota vzduchu v prostoru tg =20 °C
Typ trysky Vo | Vou | Qe | Qs | Qzu | Gzu tﬂzm Lua | APy | Apw | Qso
I/s I/s | Watt | Watt | Watt |W/m2| °C |dB(A)| Pa | kPa [ Watt
LA 12 58 29 640 | 611 | 102 | 28,8 | 34 202 | 0,6 | 192
B¢ 12 44 29 518 | 489 81 29,2 | 27 67 0,6 192
,C* 12 36 29 427 | 398 66 | 29,2 | 22 28 0,6 | 192
QLI...Ly = 1200 mm
Teplota vzduchu v prostoru tg =22 °C
T ey Vo | Vou | Qer | Qs | Quui | Gzu tﬂzm Lua | APy | Apw | Qso
I/s I/s | Watt | Watt | Watt |W/m2| °C |dB(A)| Pa | kPa | Watt
LA 15 72 72 809 | 737 98 | 30,5| 35 182 | 0,8 | 243
B 15 56 72 656 | 584 78 1308 | 28 60 0,8 | 243
,C“ 15 45 72 541 | 469 63 | 30,7 | 28 26 0,8 | 243
Teplota vzduchu v prostoru tz =20 °C
Typ trysky Vo | Vou | Qe | Qs | Qzui | Gzu tﬂzm Lua | APy | Apw | Qso
I/s I/s | Watt | Watt | Watt |W/m2| °C |dB(A)| Pa | kPa | Watt
LA 15 72 36 852 | 816 | 109 | 29,4 | 35 182 | 0,8 | 256
»B“ 15 56 36 690 | 654 87 |1 298| 28 60 0,8 | 256
,C* 15 45 36 570 | 534 71 299 | 28 26 0,8 | 256
QLI...Ly = 1500 mm
Teplota vzduchu v prostoru tg =22 °C
T ey Vo | Vou | Qer | Qs | Quui | Gzu tﬂzm Lua | APy | Apw | Qso
I/s I/s | Watt | Watt | Watt |W/m2| °C |dB(A)| Pa | kPa | Watt
LA 20 96 96 |[1118|1022 | 114 | 30,9 | 38 210 1 304
B 20 74 96 907 | 811 90 | 31,1 31 70 1 304
,C“ 20 60 96 750 | 654 73 | 311 26 30 1 304
Teplota vzduchu v prostoru tz =20 °C
Typ trysky Vo | Vo | Qe | Qs | Qzu | Gzu tﬂzm Lua | APy | Apw | Qso
I/s I/s | Watt | Watt | Watt |W/m2| °C |dB(A)| Pa | kPa | Watt
LA 20 96 48 (1177 | 1129 | 125 | 29,8 | 38 210 1 304
»B“ 20 74 48 955 | 907 | 101 | 30,2 | 31 70 1 304
,C* 20 60 48 789 | 741 82 | 30,3 | 26 30 1 304




Technicka data — chlazeni

QLI...

Definice Atzy

sz v Watt: chladici vykon pfivadéného Aty
vzduchu Qp, + Qg '

C})p, v Watt: chladici vykon primarniho vzduchu Atruy

Qs v Watt: chladici vykon sekundarniho vzduchu

Qv Watt: celkové chladici zat&? prostoru Atpy

Qaz v Watt: chladici zatéZ v zoné pobytu tg

. t01

Vzy v I/s: priitok pfivadéného vzduchu

Vpr v I/s: pritok primarniho vzduchu Ap

Viy v I/h: pratok vody Apw

Vzy v m/s: vystupni rychlost vzduchu Lwa

Tlakova ztrata na strané vody a korekéni
hodnoty pro ostatni priitoky vody (A tgy = konst.)

Vi [I/h] 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140
Qs W]x |0,86|0,91|0,95|1,00]1,03|1,07|1,11
Apw[kPa] | 15| 18 |22 |26 | 3 35| 39
Priklad:
zadano:
jednotka QLI Ly = 900 mm
hladina akustického vykonu max. Lys = 40 dB(A)
pritok primarniho vzduchu Ver =151/
teplota vzduchu v prostoru tg =24°C
teplota primarniho vzduchu tp, =18°C
teplota pfivodni vody tw =16°C
Reseni:
z diagramu |:
typ trysky ,A’
hladina akustického vykonu Lwa = 39 dB(A)
tlakova ztrata Ap; =315 Pa
z diagramu IV:
pfi Atp =24 -18=6K .
chladici vykon primarniho vzduchu Qp, = 110 Watt
z diagramu | a ll:
pfiAtgyw =24-16=8K
chladici vykon sekundarniho .
vzduchu Qg =270 Watt
z diagramu Il a lll:
chladici vykon privadéného )
vzduchu Qz, = 380 Watt
z tabulky:
pro Vi = 110 I/h
tlakova ztrata na strané vody Apw =2,6 kPa
z diagramu V:
pritok privadéného vzduchu Vo =721/
vystupni rychlost vzduchu Vzy = 0,23 m/s
z diagramu V a VI:
teplotni diference Aty =44K
z diagramu VII:
pI"’I QAZ/QKL =0,6
Qu/Qzy = 1,05
Atpz/Atz, =0,38 )
celkova chladici zatéz prostoru Qg = 399 Watt
teplotni diference vzduchu Aty =1,7K

vK:
v°C:

: teplotni diference teplota vzduchu

v prostoru tg - teplota pfivddéného vzduchu ty

: teplotni diference teplota vzduchu

v prostoru tg - teplota primérniho vzduchu tp,

: teplotni diference teplota vzduchu

v prostoru tp — teplota pfivodni vody tyy
teplotni diference vzduchu tg - t;
teplota vzduchu, v 1,1 m nad podlahou

v °C: teplota vzduchu, v 0,17 m nad podlahou
ve vzddlenosti > 1 m od vyusté O
v Pa: tlakova ztrata primarniho vzduchu > Vzul
v kPa: tlakova ztrata na strané vody EZZ“'I
v dB(A): A-hladina akustického vykonu .
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Technicka data — topeni

Definice

Qzy v Watt: topny vykon pfivadéného vzduchu Qg - Qp,
Qpr v Watt: chladici vykon primarniho vzduchu
Qs v Watt: topny vykon sekundarniho vzduchu

Vau v I/s: pritok pfivadéného vzduchu

Ver v I/s: pritok primarniho vzduchu

Vv v I/h: priitok vody

Aty v K: teplotni diference teplota pfivadéného vzduchu t,, — teplota vzduchu v prostoru tg
Atp, v K: teplotni diference teplota vzduchu v prostoru tg — primarniho vzduchu tp,

Atpw Vv K: teplotni diference teplota pfivodni vody ty,, — teplota vzduchu v prostoru tg

tr v °C: teplota vzduchu, v 1,1 m nad podlahou

Apy v Pa: tlakova ztrata primarniho vzduchu
Apyw Vv kPa: tlakova ztrata na strané vody
Lwa Vv dB(A): A-hladina akustického vykonu

QZuI
Vzu
tzu

Tlakova ztrata na strané vody a korekéni

hodnoty pro ostatni préitoky vody (A tg = konst)) I

800
| typ trysky: A“/\‘ B/
yp trysKy: ”/ N ,C“

Vi /0] 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 Atgwy= 15K 20 25 y A“/ 200
QsWix |09 [094]0971,00]/1,03]|1,06] 1,1 A A% £
ApykPa] [ 0,2 | 03 [045] 06 | 08| 1 | 1.2 7 A 110 300
A 200
Priklad: V% AV 77 1%
zadano: o /’/i( v /// Lupn= 100
jednotka QLI Ly = 900 mm /// /// /// 80
hladina akustického vykonu max. Ly, = 40 dB(A) A7 / / 60
pritok primarniho vzduchu Ver =15 I/s 7 vave
teplota vzduchu v prostoru tR=22°C 0 200 300 400 600 800 00
teplota primarniho vzduchu tp,=18°C op o darniho vzd Q
teplota pfivodni vody twy =47 °C M 7 00
=N /4 o ‘
i 1/ 1 1]]]] '/
z diagramu : / / /////l 3 //
typ trysky ,A" /! > 150 W/
hladina akustického vykonu Lwa = 39 dB(A) 300‘ //
tlakova ztrata A p;=315Pa Q 2, =100/ 200 z}oo 90 0 YV
Il
z diagramu IV: / / 11T 519 yd /; A
pfi Aty =22-18=4K // I/ IIIIII IJIJH //,/,/// {/
chladici vykon primarniho . 71701111 Tiooow. )//,’ *]f
vzduchu Qp, = 72 Watt / i s 60 % s 4va v
y
z diagramu | a lI: 00 00 300 400 600 8001000 0 0 5 20 0 40 50
pfi A tgyy = 47 —22 =25 K ot Al ‘ - £ . 00 Al 2 i
topny vykon sekundarnino ' VI | s, -ok? | & 4 [tp trysky: A/ | B
vzduchu Qg = 475 Watt /' — A A e 0 ”
: |
z diagramu Il a Ill: / y// ,// : va c
topny vykon privadéného . // A A L < 100 — A/
vzduchu Qg = 403 Watt VTV V7Y 10 . V4
. N A 77 7o BN A 4 4
z tabulky: 74 7 - ~
pfi Viy = 60 I/h // /// ) S 6o A1
tlakova ztrata na strané vody A py = 0,6 kPa / / » = ,/ ///
z diagramu V: / ,/ / S 10 '// A/
pratok pfivadéného vzduchu V=72 I/s / g 5 4 // 4 VvV
z diagramu V a VI: L4 7 4 o MAPI
teplotni diference Aty =4,7K .
: Ver=0 200 -
z diagramu VII: ° VIl [proV, >501n
pfi Vo, = 0 @ A tayy = 25 K . I 150 L/
topny vykon Qgg = 120 Watt 2120 . o . 77/
o
£100 /,4
= L I
T% 80 4/ |
' 60 /[ |
& / |
S h
2 40 / :
[e) h
™ 30l / | !
5 10 15 20 25 30 35K

teolotni diference Atown = tun = to

tlakova ztrata primarniho vzduchu Ap; v Pa



Technicka data — chlazeni

QLI...

Definice Atzy

sz v Watt: chladici vykon pfivadéného Aty
vzduchu Qp, + Qg '

C})p, v Watt: chladici vykon primarniho vzduchu Atruy

Qs v Watt: chladici vykon sekundarniho vzduchu

Qv Watt: celkové chladici zat&? prostoru Atpy

Qaz v Watt: chladici zatéZ v zoné pobytu tg

. t01

Vzy v I/s: priitok pfivadéného vzduchu

Vpr v I/s: pritok primarniho vzduchu Ap

Viy v I/h: pratok vody Apw

Vzy v m/s: vystupni rychlost vzduchu Lwa

Tlakova ztrata na strané vody a korekéni
hodnoty pro ostatni priitoky vody (A tgpy = konst.)

Vi [/0] 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140
Qs W]x |0,86|0,91|0,95|1,00]1,03|1,07|1,11
Apw [kPa] | 2 2,5 3 35|41 |47 | 54
Priklad:
zadano:
jednotka QLI Ly = 1200 mm
hladina akustického vykonu max. Ly, = 40 dB(A)
pritok primarniho vzduchu Ver =181/
teplota vzduchu v prostoru tg =24°C
teplota primarniho vzduchu tp, =18°C
teplota pfivodni vody twy =16°C
Reseni:
z diagramu I:
typ trysky ,A°
hladina akustického vykonu Lwa = 38 dB(A)
tlakova ztrata A p; =260 Pa
z diagramu |V:
pfiAty, =24-18=6K )
chladici vykon primarniho vzduchu Qp, = 130 Watt
z diagramu | a ll:
pfi Atgw =24 -16=8K
chladici vykon sekundarniho .
vzduchu Qs = 340 Watt
z diagramu Il a Ill:
chladici vykon privadéného )
vzduchu Qgz, =470 Watt
z tabulky:
pro iy = 110 I/h
tlakova ztrata na strané vody Apw =3,5kPa
z diagramu V:
pritok privadéného vzduchu Vo =86 I/s
vystupni rychlost vzduchu Vzy = 0,20 m/s
z diagramu V a VI:
teplotni diference Aty =46K
z diagramu VII:
pFl QAZ/QKL = 0,6
Qi /Qzy = 1,05
Atpz/Aty, =0,38 )
celkova chladici zatéz prostoru Qg = 494 Watt
teplotni diference vzduchu Atpyy =1,8K

vK:
v°C:

: teplotni diference teplota vzduchu

v prostoru tg - teplota pfivddéného vzduchu ty,

: teplotni diference teplota vzduchu

v prostoru tg - teplota primérniho vzduchu tp,

: teplotni diference teplota vzduchu

v prostoru tp — teplota pfivodni vody tyy
teplotni diference vzduchu tg - t;
teplota vzduchu, v 1,1 m nad podlahou

v °C: teplota vzduchu, v 0,17 m nad podlahou
ve vzddlenosti > 1 m od vyusté O
v Pa: tlakova ztrata primarniho vzduchu > Vzul
. 2 4 X zul
v kPa: tlakova ztrata na strané vody N
v dB(A): A-hladina akustického vykonu .
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Technicka data — topeni QLI... Ly = 1200

Definice
Qzy v Watt: topny vykon pfivadéného vzduchu Qg - Qp,
Qpr v Watt: chladici vykon primarniho vzduchu
Qs v Watt: topny vykon sekundarniho vzduchu
Vau v I/s: pritok pfivadéného vzduchu 4
Ver v I/s: pratok primarniho vzduchu Vi“"
Viw v I/h: pratok vody to
Aty v K: teplotni diference teplota pfivadéného vzduchu t,, — teplota vzduchu v prostoru tg
Atp, v K: teplotni diference teplota vzduchu v prostoru tg — primarniho vzduchu tp,
Atpw Vv K: teplotni diference teplota pfivodni vody ty,, — teplota vzduchu v prostoru tg
tg v °C: teplota vzduchu, v 1,1 m nad podlahou
Apy v Pa: tlakova ztrata primarniho vzduchu
Apyw Vv kPa: tlakova ztrata na strané vody
Lwa Vv dB(A): A-hladina akustického vykonu
Tlakova ztrata na strané vody a korekéni -7 T T ]800 &
hodnoty pro ostatni pritoky vody (A tgyy = konst) I | tptysky: A KB {600 2.
0 N “ o
Vi [I/h] 30 40 50 60 70 80 90 Atgw= 15K 20 25 30 45 4 \A ; 500 g
QsWx |09 [094]097]1,00]1,03]1,06] 1,1 4 4 M ) 1405
AS[\NE(P 025/ 04 | 06| 08 |1,06]1,33|163 - // v 4°‘</ > )f 0 3
Pw [kPa] |0, ; ) 811, , / )4 / }40 r(g‘,‘, L. ACHA T §
// = 35 ‘/I >(/' s ;| 200 ::E:
Piiklad: e e 7 N LA 150 &
zadéno: N AVAV VAV V.Y i NV A4, @
jednotka QLI Ly = 1200 mm yAD AV AV A A o0 &
hlaodlna alfusyck'eho vykonu max. Lwa i 40 dB(A) / // // // // ] 74 g /x R
pratok primarniho vzduchu Vp, =18 1/s / Vd 7 N 60 =
teplota vzduchu v prostoru tR=22°C 00 00 400 00 800 1000 00 0 0 0 0 :_Fg
teplota primarniho vzduchu tp,=18°C op onisekundarnihoivzd Q 400 SLEL DIVZC ¥4 Pe Y
teplota pfivodni vody tw =47°C 1l 0 —tAtp, =10 —8477
. / I = 300 Y ,/'/,6
Reéenl,: | / /// E 0 ‘ . ,/ ,5
z diagramu I: / E // g /4K/
typ trysky , A 500 > w vl 7’/ ///r
hladina akustického vykonu Lwa = 38 dB(A) ! / L / / / /
S 200 J f 1400} / 600 / /
tlakova ztrata A p =260 Pa . ‘ 1 7 7 7
- Qzy=150/] [300 |/ | 80 //y
z diagramu |V: ‘ 5 120 LA S,
PHi Atp, = 22— 18 = 4 K \ 5 1o DA
chladici vykon primarniho i 1000 W !/ A
vzduchu Qp, = 86 Watt JL T JoT N E—— 5 // }ﬁ v
Zdiagramu|a||: 0 200 00 400 00 800 1000 0 0 ) 0 0 0
pﬁAtva=47—22=25K op on privadé .‘ d Q 0 prutok p ‘. o vzd
topny vykon sekundéarniho ) Vi Aty =2K |i 4 0 ; tvp trvsky: A
vzduchu Qs = 600 Watt /1 // Y ypIysys »
z diagramu Il a llI: A WA 1/ ° ; i A I/
topny vykon pfivadéného . 'ayi 6 = 1 4
vzduchu Q= 514 Watt / // i / L/ // > 120 % AN o
z tabulky: A/ Vi L/ A 8 00 : » // /
pFi iy = 60 I/h // // //Q,A/{,, 10— ,,¢,A,,ﬁ/ 7
- z v _ A A A 80
tlak.ova ztrata na strané vody A py = 0,8 kPa J yAVAVAD AV 4D & a4
z dolagramu V: . / J/ /,/ A/ /,l S 60 / /
pratok privadéného vzduchu Vo, =86 I/s Y 74 / 4 5 V4 Vv
. / 4 / 4 / 0 /
z diagramu V a VI:
teplotni diference Aty = .
IO. 2 =5K Vpr =0 300
z diagramu VII: o 250 VI pro Viy > 50 I/h
DFi Vo, = 0 @ A tpyy = 25 K . - " ' P
topny vykon Qgo = 160 Watt > 200 /'
=80 Py
Vi £ 150 ——— R
twp -—— b ,/i
2 120 / ]
; é% 100 7 i
9 L //
= | j
g 60 A |
s I / :
- 40 W11 |
5 10 15 20 25 30 35K
teolotni diference Atown = tun = to



Technicka data — chlazeni

QLI...

Definice Atzy

sz v Watt: chladici vykon pfivadéného Aty
vzduchu Qp, + Qg '

C})p, v Watt: chladici vykon primarniho vzduchu Atruy

Qs v Watt: chladici vykon sekundarniho vzduchu

Qv Watt: celkové chladici zat&? prostoru Atpy

Qaz v Watt: chladici zatéZ v zéné pobytu tg

. t01

Vzy v I/s: priitok pfivadéného vzduchu

Vpr v I/s: pritok primarniho vzduchu Ap

Viy v I/h: pratok vody Apw

Vzy v m/s: vystupni rychlost vzduchu Lwa

10

Tlakova ztrata na strané vody a korekéni
hodnoty pro ostatni priitoky vody (A tgpy = konst.)

Vi [I/0] 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140
Qs W] x 0,86|0,91|0,95|1,00|1,03 (1,07 | 1,11
Apw[kPa] | 25| 31 | 3,7 | 44 |51 |59 | 67
Priklad:
zadano:

jednotka QLI Ly = 1500 mm
hladina akustického vykonu max. Ly, = 40 dB(A)

pritok primarniho vzduchu Ver =20 1/s
teplota vzduchu v prostoru tg =24°C
teplota primarniho vzduchu tp, =18°C
teplota pfivodni vody twy =16°C
Reseni:

z diagramu I:

typ trysky , A’

hladina akustického vykonu
tlakova ztrata

z diagramu |V:

pfiAty, =24-18=6K
chladici vykon primérniho vzduchu Qp, = 145 Watt
z diagramu | a ll:
pfiAtgyw =24 -16=8K
chladici vykon sekundarniho
vzduchu

Lwa = 38 dB(A)
Ap; =210 Pa

Qg = 410 Watt
z diagramu Il a Ill:

chladici vykon privadéného
vzduchu

z tabulky:

pro iy = 110 I/h

Qg = 555 Watt

tlakova ztrata na strané vody Apw =4,4 kPa
z diagramu V:
pritok privadéného vzduchu Vou =96 I/s

vystupni rychlost vzduchu

z diagramu V a VI:
teplotni diference

z diagramu VII:

pFl QAZ/QKL = 0,6

Qi /Qzy = 1,05

Atpz/Aty, =0,38

celkova chladici zatéz prostoru
teplotni diference vzduchu

Vzu = 0,18 m/s

Aty = 48K

Qi = 583 Watt
AtAZ = 1,8 K

v K: teplotni diference teplota vzduchu
v prostoru tg - teplota pfivddéného vzduchu ty

v K: teplotni diference teplota vzduchu
v prostoru tg - teplota primérniho vzduchu tp,

v K: teplotni diference teplota vzduchu

v prostoru tp — teplota pfivodni vody tyy
v K: teplotni diference vzduchu tg - tg;
v °C: teplota vzduchu, v 1,1 m nad podlahou

v °C: teplota vzduchu, v 0,17 m nad podlahou
ve vzddlenosti > 1 m od vyusté

v Pa: tlakova ztrata primarniho vzduchu
v kPa: tlakova ztrata na strané vody

v dB(A): A-hladina akustického vykonu
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Technicka data — topeni

Definice

Qzy v Watt: topny vykon pfivadéného vzduchu Qg - Qp,

Qpr v Watt: chladici vykon primarniho vzduchu

Qs v Watt: topny vykon sekundarniho vzduchu

Vau v I/s: pritok pfivadéného vzduchu

Ver v I/s: pritok primarniho vzduchu

Vv v I/h: priitok vody

Aty v K: teplotni diference teplota pfivadéného vzduchu t,, — teplota vzduchu v prostoru tg
Atp, v K: teplotni diference teplota vzduchu v prostoru tg — primarniho vzduchu tp,
Atpw Vv K: teplotni diference teplota pfivodni vody ty,, — teplota vzduchu v prostoru tg
tg v °C: teplota vzduchu, v 1,1 m nad podlahou

Apy v Pa: tlakova ztrata primarniho vzduchu

Apyw Vv kPa: tlakova ztrata na strané vody

Lwa Vv dB(A): A-hladina akustického vykonu

Tlakova ztrata na strané vody a korekéni - typ trysky: JA° B |°%
hodnoty pro ostatni priitoky vody (A tgyy = konst.) ] pro Vi =60/ . ! ’ 7’ N[V 500
Vi [V 30 | 40 [ 50 [ 60 | 70 | 80 | 90 Aty = 15K | 20 25 430 45 4 J //f 40
QsWIx |09 ]094]097(1,00[1,03|1,06| 1.1 // bY> A
40 S /
Apw [kPa] | 0,3 | 0,5 | 0,7 1 1,31 1,6 2 4 4 40 < VW
1/ /}5//* Z 777777777 e ){‘//91\ I)’ 200
¥ / / yi / /50 AN ., CH 150
Priklad: J/ / VUV ¥ e N / A
z N,
zadno: NS S -l A7 [N
; / 100
jednotka QLI Ly = 1500 mm / / 4 / /70 5 /(/'\ //
hladina akustického vykonu max. Ly, = 40 dB(A) AV T T A X 4 S / 80
pratok primarniho vzduchu Ve, =20 I/ 1 i N p 4
teplota vzduchu v prostoru tg=22°C 00 00 400 00 800 1000 1400 0 0 0 0
teplota priméarniho vzduchu tp, =18°C op phisekincarnholvzduchuic 600 o e e
teplota privodni vod tyy =47 °C / 00 Atp, =10 48
plota p y w i /) %p7
Reseni: ‘ < AN
z diagramu I: // l = /'/ '//5
: 3 i
typ trysky ,A¢ ‘ /(// % 4K
hladina akustického vykonu Lwa = 38 dB(A) Y g 200 v = // // L/
tlakova ztrata Apy=210Pa 400 6‘90/ / I P4 A// gd
. v Y
z diagramu IV: .= dod| 30 [ [sdd ” : // /
pt"lAtp,,=22—18=4K Zu= | I 1000 S
chladici vykon primarniho i oI Fr %0 7=
vzduchu Qp, = 96 Watt AN AW N 20 2 v
Zdiagramula”: - ll. .'l.;:l ) .'li li' 000 = L 0 0 0 0 60
P Aty = 47 - 22 =25 K 00 o s :
v ] Atzy=2K ‘
topny vykon sekundarniho ) VI 2 ‘ 3 4 0 | typ trysky:, A
vzduchu Qg = 735 Watt ! / ! 4
. ) HALA s 00 A | e
z diagramu Il a [II: / // ‘ /
topny vykon pfivadéného ) / y.av. /5 P } yi // .
vzduchu Q. = 639 Watt / 4 ;/ 4 > I &% »C
z tabulky: / A1 / l/ A 8 ¢ 0 ! /
ARy A VIV V. E I 4
pfi Viy = 60 I/h / // LA LA 10 P 3 ///,
tlakova ztrata na strané vody A py =1 kPa / n / V4PN <
12 -
z diagramu V: / /‘/’ / //’ g ////
pritok pfivadéného vzduchu  Vy, =96 I/s / // / // /// /1 5 A( / \'}
V. 60
z diagramu V a VI:
teplotni diference Atz =56K Qso (Ver=0 300
o T o 250 VI —{pro Yoz 507 |4/
pFinr=0aAtRWV=25K . tiy — >5200 ,,,,,,,, Y P ,,-/
topny vykon Qgo =200 Watt = /
Vi £ 150 A |
twp -—— ’\ 2 120 :
[ > |
- 2 100 ‘
'% 80 !
s L
z )
5 / i
= | [
40g 10 15 20 25 30 35K

teplotni diference Atgwy = twy — tr

tlakova ztrata primarniho vzduchu Ap; v Pa

1



Zmény vyhrazeny. V8echna prava vyhrazena © Gebriider Trox GmbH (1999)

Informace pro objednani

12

uvést barevny odstin

S1 lakovany podle RAL 9005

0 standardni povrch pozinkovany
(dodani pouze v RAL 9005)

Objednaci klic¢
| au-2-A |/ [ 900 | /| wo |/ | wvo|/[ s1 |/]|RAL9005
vymeénik tepla
dvoutrubkovy -2
Ctyftrubkovy -4
900
1200
1500
délka
A ymenid 000 standard
typ trysky B — = (vyménik vzadu)
© WVO0 vymeénik vpredu
WO pfipevnéni ke zdi

Strucny popis

Indukéni zdrojové vyusté s vyménikem tepla série QLI pro
pfipevnéni ke zdi nebo podlaze pro nizkoturbulentni pfivod
vzduchu, skladajici se ze skfiné se zabudovanou komorou pro
primarni vzduch a integrovanymi dyzami s réznymi vystupnimi
plochami.

Vyménik tepla miZe byt pouZit podle pfani pro chlazeni
(dvoutrubkové provedeni) nebo pro chlazeni a topeni
(Ctyrtrubkové provedeni).

Ve sméSovaci ¢asti jednotky QLI se micha sekundarni vzduch
s primarnim vzduchem a je veden do prostoru vyusti

z dérovaného plechu miizi v oplasténi.

|

BO pfipevnéni k podlaze
WB pfiipevnéni ke zdi a podlaze

Material:

skrin, vyfukova mriz, komora primarniho vzduchu

z pozinkovaného plechu. Povrch skfing je standardné
pozinkovany, trysky z ¢erné umélé hmoty, vymeénik tepla
z médeénych trubek s nalisovanymi hlinikovymi lamelami.

Priklad objednavky
Vyrobek: TROX

Typ: QLI-2-A/900/W0/WV0/S1/RAL9005




